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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.  
 
U nedelju, 3. jula, shodno nalogu koji je panel Apelacionog suda izdao na osnovu 
opravdanih humanitarnih razloga, Sekretarijat Specijalizovanih veća organizovao je 
odlazak g. Hisnija Gucatija na Kosovo, u posetu užoj porodici, pod nadzorom suda. 
Pritvor g. Gucatija, pod nadzorom suda, nastavio se tokom celog trajanja posete. U 
izvršavanju ovog naloga Specijalizovana veća imala su pomoć Euleksa i kosovske 
policije. Gospodin Gucati vraćen je u pritvorski objekat Specijalizovanih veća 3. jula 
uveče. Odluka panela Apelacionog suda dostupna je na vebsajtu Specijalizovanih 
veća. 
 
Ovu nedelju obeležile su i aktivnosti u žalbenom postupku u predmetu Gucati i 
Haradinaj.  
 
Dana 1. jula, panel Apelacionog suda naložio je Nasimu Haradinaju da u roku od 
nedelju dana od obaveštenja o toj odluci panela ponovo podnese celokupnu najavu 
žalbe, između ostalog, zbog nepridržavanja uslova vezanih za takve podneske. Shodno 
propisima, u najavi žalbe mora, između ostalog, da bude jasno navedeno koja je 
greška u utvrđivanju činjeničnog stanja, primeni prava ili odmeravanju kazne predmet 
žalbe i u kom delu presude se ta greška nalazi.  
 
Panel Apelacionog suda takođe je bio mišljenja da g. Gucati i g. Haradinaj ne mogu 
jedan od drugog da preuzimaju argumentaciju pukim načelnim pozivanjem. 
 
Pored toga, panel je odbacio jedan žalbeni osnov iz najave žalbe g. Gucatija i naložio 
mu da ga, ukoliko želi da ostane pri njemu, ponovo podnese u istom roku. 
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U utorak, 5. jula, održana je predžalbena konferencija kojom je predsedavala sudija 
Mišel Pikar, na kojoj su g. Gucati i g. Haradinaj imali priliku da iznesu pitanja vezana 
za pritvor i svoje zdravstveno stanje. Sednica je delom bila poluzatvorena. 
 
Što se tiče daljeg toka postupka u predmetu protiv Gucatija i Haradinaja, rok za 
podnošenje žalbenih podnesaka u kojima treba da argumentuju svaki žalbeni osnov 
je 19. avgust 2022. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa 
Krasnićija, sledeća statusna konferencija zakazana je za 13. jul 2022. u 13:30 časova. 
 
Dana 30. juna 2022, predsednica Specijalizovanih veća rasporedila je sudije u panel 
Vrhovnog suda koji će rešavati zahtev za zaštitu zakonitosti u kojem se Veseljijeva 
odbrana žali na odluku panela Apelacionog suda vezanu za pritvor g. Veseljija. 
  
“Zaštita zakonitosti” je vanredno pravno sredstvo, predviđeno Pravilnikom o 
postupku i dokazima Specijalizovanih veća Kosova, koje odbrana može da zatraži u 
vezi s odlukama kojima se nalaže ili produžava sudski pritvor. U takvom zahtevu mora 
se navesti o kakvoj se povredi krivičnog prava, odnosno bitnoj povredi postupka radi. 
 
Panel Vrhovnog suda čine sudije Ekaterina Trendafilova, Kristina van den Vajngart i 
Mihael Bolander. U skladu s Pravilnikom o postupku i dokazima, predsedavajući sudija 
panela Vrhovnog suda uvek je predsednica Trendafilova. 
 
Dana 6. jula 2022, Specijalizovano veće Ustavnog suda, koje čine sudije Vidar 
Stensland, Rumen Nenkov i Romina Inkuti, donelo je odluku po zahtevu Pjetera Šalje 
za ocenu ustavnosti, u kojem on tvrdi da su mu prekršena osnovna prava i osporava 
nadležnost Specijalizovanih veća. Panel je zaključio da je zahtev preuranjen i proglasio 
ga nedopuštenim shodno članu 113(7) Ustava, članu 49(3) Zakona i pravilu 14(f) 
Poslovnika o radu Specijalizovanog veća Ustavnog suda. 
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Što se tiče ostalih novosti, predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova u 
ponedeljak je bila domaćin onlajn skupa koji je u okviru programa Outreach 
organizovan za predstavnike građanskog društva i novinare s Kosova. Tokom 
dvočasovnog skupa, predsednica je informisala prisutne o toku postupaka i 
odgovarala na njihova pitanja.  
 

Pitanja novinara, 
nije bilo pitanja 
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